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A KÉPZÕMÛVÉSZETI SZAKMAI KOLLÉGIUM 
PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA

A Képzõmûvészeti Szakmai Kollégium pályázatot hirdet a 2005. január 1.–2006. május 31.
közötti idõszakra a kortárs magyar képzõmûvészet alábbi témakörökben nyújtott pályázatai támoga-
tására:

1. Csoportos és egyéni kiállítások megvalósítására, valamint a kapcsolódó kiad-
ványok megjelentetésére

Altéma kódszáma 1606

Az altémára a kiállítást megrendezõ intézmény nyújthatja be pályázatát.
A támogatásra benyújtott pályázat célleírásában szerepeljen a kiállítás/kiállítások pontos idõ-

pontja, illetõleg a kapcsolódó kiadványok megjelenésének idõpontja.

A pályázathoz csatolni kell:
– a kiállítók munkásságát bemutató dokumentációt,
– a kiállító intézmény és a mûvész között létrejött megállapodás másolatát,
– a kapcsolódó kiadvány nyomdai árajánlatát.

Támogatás kérhetõ:
– tiszteletdíjra és azok járulékaira,
– szállításra,
– installációra,
– reklám- és propagandaköltségre,
– szakmai anyagköltségre.

A kapcsolódó kiadvány esetén:
– honoráriumra és annak járulékaira (szerzõi, fotózási, fordítói, lektorálási, szerkesztõi,

tervezõi),
– nyomdai elõkészítésre (szkennelés, szedés, tördelés, szerkesztés, optimalizálás, korrektúra),
– nyomdaköltségre (levilágítás, papírköltség, montírozás, nyomás, hajtogatás, körbevágás,

kötés).

A kiállításhoz kapcsolódó kiadvány megjelentetésének költségeit a kollégium maximum
500 E Ft összegben támogatja.

2. Képzõmûvészeti alkotótelepek, alkotómûhelyek és szimpóziumok szakmai
programjainak megvalósítására, valamint fotón, videón vagy CD-n történõ do-
kumentálására, illetve honlap készítésére

Altéma kódszáma 1616

Pályázatot a program megrendezõje nyújthat be, magánszemély kivételével.
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A támogatásra benyújtott pályázat célleírásában szerepeljen:
– a programban részt vevõ mûvészek és elõadók megnevezése,
– a program pontos idõtartama, helyszíne.

Ennél az altémánál – a tárgyilagos elbírálás megkönnyítésére – a pályázónak az alábbi, mellék-
letben is csatolt szempontokat bõvebben szükséges kifejtenie. Ennek hiányában a pályázat érvénytelen!

A képzõmûvészeti szakmai program: alkotótelep, alkotómûhely, szimpózium
– ideje alatt keletkezõ mûvészeti alkotások milyen módon és mikor kerülnek nyilvánosságra (pl.

kiállításra, közgyûjteménybe stb.);
– munkáját hogyan dokumentálja, a létrejött mûvészeti alkotásokat milyen módon tartja nyil-

ván;
– tevékenységi köre milyen kapcsolatrendszerben (helyi, regionális, országos, nemzetközi), és

milyen módon nyilvánul meg.

Támogatás kérhetõ
– a programhoz kapcsolódó szakmai anyagok költségeire,
– az elõadók tiszteletdíjára és annak járulékaira,
– utazási,
– szállítási
– és szállásköltségre,
– valamint a dokumentáció költségeire, közte honlap beindítására. A dokumentációra igényel-

hetõ maximális összeg 200 E Ft.

3. Országos képzõmûvészeti nagyrendezvények (biennálék, triennálék), vala-
mint nemzetközi képzõmûvészeti rendezvények megvalósítására, dokumentá-
lására, illetve külföldi kiállításokon történõ részvételre

Altéma kódszáma 1607

A következõ pályázói körben: magánszemély esetén a mûvész, jogi személy esetében a rendez-
vényt bonyolító intézmény (mûvészeti testület, egyesület stb.) pályázhat.

A pályázathoz mellékelni kell a hazai vagy külföldi rendezvény részletes programleírását a
résztvevõ mûvészek, az idõpontok és helyszínek pontos megjelölésével, valamint a részletes költség-
vetést. Külföldi rendezvény esetén az érvényes meghívólevelet.

Támogatás kérhetõ a következõ jogcímek költségeire:
– tiszteletdíj és annak járulékai,
– szakmai anyagok,
– szállás,
– utazás,
– szállítás,
– biztosítás,
– részvételi díj,
– dokumentálás,
– valamint standköltségre.
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A pályázatok

2005. március 17-ig beérkezõen

nyújthatóak be kizárólag postai úton az NKA Igazgatóságának címére
(H–1062 Budapest, Bajza utca 32.). A határidõn túl érkezõ pályázatok érvénytelenek.

Általános tudnivalók

Pályázni az NKA Igazgatóságának 2005. évre kiadott pályázati adatlapján lehet. Minden pályá-
zati témához külön adatlapot kell kitölteni és benyújtani. Az adatlapokat csak pontosan kitöltve, illet-
ve az elõírt melléklettel – vállalkozások esetén a vállalkozások nagyságrendi minõsítéséhez szüksé-
ges betétlappal – felszerelve fogadjuk el. A feltételeket nem teljesítõ pályázatok érvénytelenek!

Minden esetben pénzügyi lebonyolítót kell felkérnie személyijövedelemadó-köteles támogatás
igénylése esetén magánszemélynek, továbbá a részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervnek
(amennyiben nem rendelkezik saját adószámmal és számlaszámmal), valamint külföldi székhelyû pá-
lyázónak..

A lebonyolító magyarországi önállóan gazdálkodó jogi személy vagy jogi személyiség nélküli
gazdasági társaság lehet. A részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervnek a pénzügyi-gazdasá-
gi feladatait ellátó, önállóan gazdálkodó költségvetési szerv a lebonyolítója.

Az NKA Igazgatósága felhívja a pályázók figyelmét, hogy 2005-ben valamennyi pályázónak/le-
bonyolítónak a pályázat beadásakor be kell nyújtania jogi dokumentációját az adatlaphoz mellékelt
tájékoztatóban közölt követelmények szerint. Azok a pályázók/lebonyolítók, akiknek a Nemzeti Kultu-
rális Alapprogramnál 2005. évben már volt támogatott pályázatuk és azt követõen jogi és/vagy szemé-
lyi változás nem történt, a jogi dokumentáció ismételt becsatolása alól mentesülnek.

Felhívjuk határon túli pályázóink (külföldi jogi személy, jogi személyiség nélküli gazdasági tár-
saság, egyéni vállalkozás, ill. nem magyar állampolgárságú magánszemély) figyelmét arra a jog-
szabályi rendelkezésre, miszerint költségvetési támogatást csak akkor igényelhetnek, ha rendelkeznek
magyarországi adóazonosító számmal, ill. magánszemély esetében adóazonosító jellel. 

Adószámot, ill. adóazonosító jelet az állami adóhatóság állapít meg, miután a kérelmezõ az e
célra szolgáló nyomtatványon írásban bejelentette azonosító adatait és mellékelte a szükséges doku-
mentumokat. Az adatlap ingyenes, bármely APEH kirendeltségen elérhetõ, ill. az APEH internetes
honlapjáról is letölthetõ. Az adatlap benyújtható személyesen, meghatalmazott útján vagy postai úton
is. Az ügyintézés elsõ alkalommal díjmentes.

A Magyarországon székhellyel, telephellyel, ideiglenes lakóhellyel, ill. szokásos tartózkodási
hellyel nem rendelkezõ külföldi személy tekintetében kizárólag az APEH Észak-budapesti
Igazgatóságának Általános Fõosztálya illetékes (tel.: 412-7200, cím: 1390 Budapest, Pf.: 156, hon-
lap: www.apeh.hu).

Kiadványok támogatására pályázó hazai kérelmezõknek igazolniuk kell, hogy a jogszabályban
elõírt kötelespéldány-benyújtási kötelezettségüket a tárgyévben és a megelõzõ két naptári évben az Or-
szágos Széchényi Könyvtárral szemben teljesítették. Az igazolást a könyvtár Kötelespéldány Osztályá-
tól (1827 Budapest, Budavári palota F épület 302. szoba) kell kérni, és a pályázathoz csatolni.
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A pályázatot egy példányban kell benyújtani. A szükséges adatlap letölthetõ az NKA honlapjá-
ról (www.nka.hu), továbbá személyesen beszerezhetõ az NKA Igazgatóságán és a Nemzeti Kulturális
Örökség Minisztériumának ügyfélszolgálati irodáján (1077 Budapest, Wesselényi utca 20–22.) Adat-
lap postai úton is igényelhetõ – bélyeggel ellátott A/4-es válaszboríték mellékelésével – az NKA Igaz-
gatóságától.

Az Alapprogramból nyújtott támogatás építési beruházásra, felújításra, állandó fenntartási és
üzemeltetési kiadásokra, alaptõke-emelésre nem használható fel, illetve harmadik fél részére át nem
ruházható. Amennyiben a pályázati felhívás vagy a támogatási szerzõdés másként nem rendelkezik,
fenntartási és üzemeltetési kiadásokra a pályázó vagy – a pályázóval történõ megállapodás alapján –
a lebonyolító a jóváhagyott összeg legfeljebb 5%-át számolhatja el átalánydíjként a támogatás ter-
hére.

A pályázatokat a kollégium a benyújtás határidejétõl számított 60 napon belül bírálja el. A vég-
leges döntésrõl további, legfeljebb 30 napon belül a pályázó értesítést kap. A döntés felülbírálatát kér-
ni nem lehet. A nem támogatott pályázatokhoz csatolt anyagot (kézirat, forgatókönyv, fotó, kazetta
stb.) nem õrizzük meg és nem küldjük vissza, azok az NKA Igazgatóságán átvehetõk a döntésrõl szóló
értesítés dátumától számított 60 napon belül. A határidõ eltelte után – külön értesítés nélkül – a fenti
anyagokat megsemmisítjük.

A pályázattal kapcsolatos felvilágosítás az NKA Igazgatósága ügyfélszolgálatától kérhetõ
(telefon: 351-5461/141-es mellék).

Ügyfélfogadási idõ: hétfõtõl csütörtökig 9–15 óráig, pénteken 9–12 óráig.

Képzõmûvészeti Szakmai Kollégium
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MELLÉKLET A KÉPZÕMÛVÉSZETI SZAKMAI KOLLÉGIUM 
PÁLYÁZATÁNAK 2. ALTÉMÁJA BÍRÁLATI SZEMPONTJAIHOZ

Altéma kódszáma 1616

A képzõmûvészeti szakmai program: alkotótelep, alkotómûhely, szimpózium

– ideje alatt keletkezõ mûvészeti alkotások milyen módon és mikor kerülnek nyilvánosságra
(pl. kiállításra, közgyûjteménybe stb.)?

– munkáját hogyan dokumentálja, a létrejött mûvészeti alkotásokat milyen módon tartja nyil-
ván?

– tevékenységi köre milyen kapcsolatrendszerben (helyi, regionális, országos, nemzetközi) és
milyen módon nyilvánul meg?
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A SZÉPIRODALMI SZAKMAI KOLLÉGIUM 
PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA

A Szépirodalmi Szakmai Kollégium az alábbi témákban hirdet pályázatot

1. Klasszikus irodalmi örökségünk kritikai kiadására

Altéma kódszáma 2632

A kollégium azokat a kiadványokat tekinti kritikai kiadásnak, amelyek megfelelnek az MTA
Textológiai Bizottsága által 2004-ben összeállított kritikai kiadások szabályzatában foglaltaknak.

Az MTA Textológiai Bizottsága által ajánlott kritikai kiadások az elbírálásnál elõnyt élveznek.
Pályázatot könyvkiadók nyújthatnak be a 2006. december 31-ig megjelentetett kiadványokra.
Elõnyben részesülnek azok a könyvkiadók, amelyek nem elõször vállalkoznak kritikai kiadások

megjelentetésére.

A pályázathoz csatolni kell:
– kiadói szerzõdést (szerzõ, gyûjteményes kötet esetén szerkesztõ, jogdíj),
– a kiadandó kötet adatai: költségvetés, példányszám, formátum, kivitel (kötve, fûzve), terjede-

lem (nyomdai ívben), nyomtatás (színek száma), tervezett bolti ár,
– nyomdakész, lektorált kéziratot.

Ennél az altémánál – a tárgyilagos elbírálás megkönnyítésére – a pályázónak az alábbi, mellék-
letben is csatolt 1. és 2. számú szempontot bõvebben szükséges kifejtenie. Ennek hiányában a pályázat
érvénytelen!

A pályázat elbírálásának szempontjai:
1. Mennyire jelentõs, az irodalomtudományban hiánypótló-e a mû.
2. A sajtó alá rendezõ szakmai önéletrajza, tudományos referenciái, publikációs jegyzéke.
3. Milyen színvonalon valósítja meg a kiadást (jegyzetek részletessége, sajtó alá rendezés pon-

tossága, szövegváltozatok figyelembevétele stb.).

Egy pályázó 2 pályázatot nyújthat be.

Támogatás az alábbi jogcímekre kérhetõ:
– szerzõi honorárium és járulékai (írói, illusztrátori, fotó), vagy számlás kifizetése,
– szerzõi jogdíjak,
– szerkesztõi (fõszerkesztõ, olvasószerkesztõ, tervezõszerkesztõ, képszerkesztõ) honorárium és

járulékai, vagy számlás kifizetése,
– nyomdai elõkészítési munkák az alábbi jogcímekre:

= szöveg- és képbevitel (írás, szkennelés),
= kiadványszerkesztés (szedés, tördelés),
= képfeldolgozás (szerkesztés, optimalizálás),
= korrektúra,

– nyomdaköltség (levilágítás, papírköltség, montírozás, nyomás, kötés, hajtogatás, körbevágás,
csomagolás).

Célkeret: 10 millió Ft.
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2. Magyar szépirodalmi mûvek megjelentetésének támogatására

Altéma kódszáma 2621

Pályázatot könyvkiadók, illetve olyan szervezetek nyújthatnak be, amelyek alapító okiratában a
kiadói tevékenység fel van tüntetve. Elõnyben részesülnek azok a könyvkiadók, melyeknek a szépiro-
dalom a fõ profiljuk.

Pályázni magyar szépirodalmi mûvek, azokkal foglalkozó tanulmány- és esszékötetek, vala-
mint gyermek- és ifjúsági munkák 2006. június 30-ig történõ megjelentetésére lehet.

A pályázathoz csatolni kell:
– kéziratot és a hozzá tartozó részletes szinopszist,
– kiadói szerzõdést (szerzõ, gyûjteményes kötet esetén szerkesztõ, jogdíj),
– a kiadandó kötet adatait: költségvetés, példányszám, formátum, kivitel (kötve, fûzve), terjede-

lem (nyomdai ívben), nyomtatás (színek száma), illusztráltság foka, illusztrátor személye, tervezett
bolti ár.

Egy pályázó 3 pályázatot nyújthat be, pályázatonként egy könyv megjelentetésére. A kurató-
rium különleges figyelmet szentel az elsõ köteteknek.

Támogatás az alábbi jogcímekre kérhetõ:
– szerzõi honorárium és járulékai (írói, illusztrátori, fotó), vagy számlás kifizetése,
– szerzõi jogdíjak,
– szerkesztõi (fõszerkesztõ, olvasószerkesztõ, tervezõszerkesztõ, képszerkesztõ) honorárium és

járulékai, vagy számlás kifizetése,
– nyomdai elõkészítési munkák az alábbi jogcímekre:

= szöveg- és képbevitel (írás, szkennelés),
= kiadványszerkesztés (szedés, tördelés),
= képfeldolgozás (szerkesztés, optimalizálás),
= korrektúra,

– nyomdaköltség (levilágítás, papírköltség, montírozás, nyomás, kötés, hajtogatás, körbevágás,
csomagolás).

A kuratórium fontosnak tartja, hogy a támogatás bizonyos része szerzõi honoráriumként kerül-
jön felhasználásra. Ennek százalékát a pályázatban meg kell jelölni, s a kifizetés ténye utólag számlá-
val vagy bizonylattal igazolandó.

Célkeret: 40 millió Ft.
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A pályázatok

2005. március 22-ig beérkezõen

nyújthatóak be kizárólag postai úton az NKA Igazgatóságának címére
(H–1062 Budapest, Bajza utca 32.). A határidõn túl érkezõ pályázatok érvénytelenek.

Általános tudnivalók

Pályázni az NKA Igazgatóságának 2005. évre kiadott pályázati adatlapján lehet. Minden pályá-
zati témához külön adatlapot kell kitölteni és benyújtani. Az adatlapokat csak pontosan kitöltve, illet-
ve az elõírt melléklettel – vállalkozások esetén a vállalkozások nagyságrendi minõsítéséhez szüksé-
ges betétlappal – felszerelve fogadjuk el. A feltételeket nem teljesítõ pályázatok érvénytelenek!

Minden esetben pénzügyi lebonyolítót kell felkérnie személyijövedelemadó-köteles támogatás
igénylése esetén magánszemélynek, továbbá a részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervnek
(amennyiben nem rendelkezik saját adószámmal és számlaszámmal), valamint külföldi székhelyû pá-
lyázónak.

A lebonyolító magyarországi önállóan gazdálkodó jogi személy vagy jogi személyiség nélküli
gazdasági társaság lehet. A részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervnek a pénzügyi-gazdasá-
gi feladatait ellátó, önállóan gazdálkodó költségvetési szerv a lebonyolítója.

Az NKA Igazgatósága felhívja a pályázók figyelmét, hogy 2005-ben valamennyi pályázónak/le-
bonyolítónak a pályázat beadásakor be kell nyújtania jogi dokumentációját az adatlaphoz mellékelt
tájékoztatóban közölt követelmények szerint. Azok a pályázók/lebonyolítók, akiknek a Nemzeti Kultu-
rális Alapprogramnál 2005. évben már volt támogatott pályázatuk és azt követõen jogi és/vagy szemé-
lyi változás nem történt, a jogi dokumentáció ismételt becsatolása alól mentesülnek.

Felhívjuk határon túli pályázóink (külföldi jogi személy, jogi személyiség nélküli gazdasági tár-
saság, egyéni vállalkozás, ill. nem magyar állampolgárságú magánszemély) figyelmét arra a jog-
szabályi rendelkezésre, miszerint költségvetési támogatást csak akkor igényelhetnek, ha rendelkeznek
magyarországi adóazonosító számmal, ill. magánszemély esetében adóazonosító jellel. 

Adószámot, ill. adóazonosító jelet az állami adóhatóság állapít meg, miután a kérelmezõ az e
célra szolgáló nyomtatványon írásban bejelentette azonosító adatait és mellékelte a szükséges doku-
mentumokat. Az adatlap ingyenes, bármely APEH kirendeltségen elérhetõ, ill. az APEH internetes
honlapjáról is letölthetõ. Az adatlap benyújtható személyesen, meghatalmazott útján vagy postai úton
is. Az ügyintézés elsõ alkalommal díjmentes.

A Magyarországon székhellyel, telephellyel, ideiglenes lakóhellyel, ill. szokásos tartózkodási
hellyel nem rendelkezõ külföldi személy tekintetében kizárólag az APEH Észak-budapesti
Igazgatóságának Általános Fõosztálya illetékes (tel.: 412-7200, cím: 1390 Budapest, Pf.: 156, hon-
lap: www.apeh.hu).

Kiadványok támogatására pályázó hazai kérelmezõknek igazolniuk kell, hogy a jogszabályban
elõírt kötelespéldány-benyújtási kötelezettségüket a tárgyévben és a megelõzõ két naptári évben az Or-
szágos Széchényi Könyvtárral szemben teljesítették. Az igazolást a könyvtár Kötelespéldány Osztályá-
tól (1827 Budapest, Budavári palota F épület 302. szoba) kell kérni, és a pályázathoz csatolni.
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A pályázatot egy példányban kell benyújtani. A szükséges adatlap letölthetõ az NKA honlapjá-
ról (www.nka.hu), továbbá személyesen beszerezhetõ az NKA Igazgatóságán és a Nemzeti Kulturális
Örökség Minisztériumának ügyfélszolgálati irodáján (1077 Budapest, Wesselényi utca 20–22.) Adat-
lap postai úton is igényelhetõ – bélyeggel ellátott A/4-es válaszboríték mellékelésével – az NKA Igaz-
gatóságától.

Az Alapprogramból nyújtott támogatás építési beruházásra, felújításra, állandó fenntartási és
üzemeltetési kiadásokra, alaptõke-emelésre nem használható fel, illetve harmadik fél részére át nem
ruházható. Amennyiben a pályázati felhívás vagy a támogatási szerzõdés másként nem rendelkezik,
fenntartási és üzemeltetési kiadásokra a pályázó vagy – a pályázóval történõ megállapodás alapján –
a lebonyolító a jóváhagyott összeg legfeljebb 5%-át számolhatja el átalánydíjként a támogatás terhére.

A pályázatokat a kollégium a benyújtás határidejétõl számított 60 napon belül bírálja el. A vég-
leges döntésrõl további, legfeljebb 30 napon belül a pályázó értesítést kap. A döntés felülbírálatát kér-
ni nem lehet. A nem támogatott pályázatokhoz csatolt anyagot (kézirat, forgatókönyv, fotó, kazetta
stb.) nem õrizzük meg és nem küldjük vissza, azok az NKA Igazgatóságán átvehetõk a döntésrõl szóló
értesítés dátumától számított 60 napon belül. A határidõ eltelte után – külön értesítés nélkül – a fenti
anyagokat megsemmisítjük.

A pályázattal kapcsolatos felvilágosítás az NKA Igazgatósága ügyfélszolgálatától kérhetõ
(telefon: 351-5461/141-es mellék).

Ügyfélfogadási idõ: hétfõtõl csütörtökig 9–15 óráig, pénteken 9–12 óráig.

Szépirodalmi Szakmai Kollégium
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MELLÉKLET A SZÉPIRODALMI SZAKMAI KOLLÉGIUM 
PÁLYÁZATÁNAK 1. ALTÉMÁJA BÍRÁLATI SZEMPONTJAIHOZ

Altéma kódszáma 2632

1. Mennyire jelentõs, az irodalomtudományban hiánypótló-e a mû?

2. A sajtó alá rendezõ szakmai önéletrajza, tudományos referenciái, publikációs jegyzéke
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A NÉPMÛVÉSZETI SZAKMAI KOLLÉGIUM 
PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA

A Népmûvészeti Szakmai Kollégium pályázatot hirdet a szakterület programjainak és esemé-
nyeinek támogatására.

A program pontos kezdõ és befejezési idõpontját tartalmaznia kell minden pályázatnak!

Pályázni az alábbi témakörökben lehet:

1. Nemzetközi, országos és regionális, 2005. június 1-je után megvalósuló ren-
dezvények, konferenciák, fesztiválok és kiállítások megrendezésére

Altéma kódszáma 1907

Elõnyt élveznek a regionális pályázatok esetében a legalább 3 megyét érintõ vagy táji kötõdésû,
több intézmény összefogásával szervezett, ismétlõdõen megrendezésre kerülõ események.

A kollégium az alábbi költségjogcímeket támogatja:
– tiszteletdíj és annak járulékai, vagy számlás kifizetése,
– utazási költség,
– szállítási költség,
– szállásköltség,
– bérleti díj,
– propagandaköltség,
– csoportos étkeztetés,
– szakmai anyagköltség.

A kollégium elõnyben részesíti azokat a pályázókat, akik vagy amelyek a megvalósításhoz szük-
séges teljes összegbõl 30%-os önrésszel rendelkeznek.

2. Országos és regionális hatókörû, a népmûvészeti mozgalom különbözõ ága-
zatai (néptánc, népzene, tárgyalkotó népmûvészet stb.) továbbképzési jellegû
oktatásának támogatására, valamint népmûvészeti szaktáborok programjai-
nak megvalósítására

Altéma kódszáma 1904

A pályázatot a programok rendezõje (szakmailag elismert intézmények, civil szervezetek, mû-
helyek) nyújthatnak be.

A kollégium az alábbi költségjogcímeket támogatja:
– tiszteletdíj és annak járulékai, vagy számlás kifizetése,
– utazási költség,
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– bérleti díj (terem, eszköz),
– csoportos étkeztetés (továbbképzés esetén legalább 2 napos program esetén kérhetõ),
– szállítási költség,
– propagandaköltség,
– szállásköltség,
– szakmai anyagköltség.

3. Rendszeresen mûködõ, legalább havi rendszerességgel mûködõ táncházak
szakmai programjainak támogatására

Altéma kódszáma 1908

Ennél az altémánál – a tárgyilagos elbírálás megkönnyítésére – a pályázónak az alábbi, mel-
lékletben is csatolt szempontokat bõvebben szükséges kifejtenie. Ennek hiányában a pályázat ér-
vénytelen!

– milyen a tánctanítás tematikája,
– milyen kiegészítõ programokat tartanak,
– a táncház közönségének összetétele (gyermek, ifjúsági, felnõtt, nemzetiségi, kisebbségi stb.).

A kollégium az alábbi költségjogcímeket támogatja:
– tiszteletdíj és annak járulékai vagy számlás kifizetése,
– bérleti díj,
– útiköltség,
– szállásköltség,
– propagandaköltség,
– szállítás.

4. Népmûvészeti szakmai ismeretterjesztés tárgykörébe sorolható, 2006. már-
cius 31-ig megjelenõ kiadványok

Altéma kódszáma 1912

A pályázatot kiadók nyújthatják be.

A kollégium az alábbi költségjogcímeket támogatja:

Hagyományos megjelentetés esetén:
– szerzõi honorárium és járulékai (írói, illusztrátori, fotó), vagy számlás kifizetése,
– szerzõi jogdíjak,
– fordítói, lektorálási honorárium és járulékai, vagy számlás kifizetése,
– szerkesztõi (fõszerkesztõ, olvasószerkesztõ, tervezõszerkesztõ, képszerkesztõ) honorárium és

járulékai, vagy számlás kifizetése,
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– nyomdai elõkészítési munkák az alábbi jogcímekre:
= szöveg- és képbevitel (írás, szkennelés),
= kiadványszerkesztés (szedés, tördelés),
= képfeldolgozás (szerkesztés, optimalizálás),
= korrektúra,

– nyomdaköltség (levilágítás, papírköltség, montírozás, nyomás, kötés, hajtogatás, körbevágás,
csomagolás).

CD-n vagy DVD-n történõ megjelentetés esetén:
– szerzõi honorárium és járulékai (írói, illusztrátori, fotó), vagy számlás kifizetése,
– szerzõi jogdíjak,
– fordítói, lektorálási honorárium és járulékai, vagy számlás kifizetése,
– szerkesztõi (fõszerkesztõ, olvasószerkesztõ, tervezõszerkesztõ, képszerkesztõ) honorárium és

járulékai, vagy számlás kifizetése,
– elõkészítési munkák az alábbi jogcímekre:

= szöveg- és képbevitel (írás, szkennelés),
= képfeldolgozás (szerkesztés, optimalizálás),
= korrektúra,

– gyártási, csomagolási költség (levilágítás, montírozás, adathordozó anyagköltsége),
– borító elõállítási és csomagolási költsége (nyomdai munka, papírköltség, hajtogatás, körbevá-

gás, csomagolás).

Internetes megjelentetés esetén:
– szerzõi honorárium és járulékai (írói, illusztrátori, fotó), vagy számlás kifizetése,
– szerzõi jogdíjak,
– fordítói, lektorálási honorárium és járulékai, vagy számlás kifizetése,
– szerkesztõi (fõszerkesztõ, olvasószerkesztõ, tervezõszerkesztõ, képszerkesztõ) honorárium és

járulékai, vagy számlás kifizetése,
– elõkészítési munkák az alábbi jogcímekre:

= képfeldolgozás (szerkesztés, optimalizálás),
= szövegbevitel (írás), szkennelés,
= korrektúra,

– programozás,
– publikáció-megjelentetés (szolgáltatás).

A pályázathoz kéziratot, maximum 5 oldalas szinopszist, szerzõvel kötött megállapodást, vala-
mint két nyomdai árajánlatot csatolni kell. Ismertetni kell a kész mû terejesztésének módját.
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A pályázatok

2005. március 29-ig beérkezõen

nyújthatóak be kizárólag postai úton az NKA Igazgatóságának címére
(H–1062 Budapest, Bajza utca 32.). A határidõn túl érkezõ pályázatok érvénytelenek.

Általános tudnivalók

Pályázni az NKA Igazgatóságának 2005. évre kiadott pályázati adatlapján lehet. Minden pályá-
zati témához külön adatlapot kell kitölteni és benyújtani. Az adatlapokat csak pontosan kitöltve, illet-
ve az elõírt melléklettel – vállalkozások esetén a vállalkozások nagyságrendi minõsítéséhez szüksé-
ges betétlappal – felszerelve fogadjuk el. A feltételeket nem teljesítõ pályázatok érvénytelenek!

Minden esetben pénzügyi lebonyolítót kell felkérnie személyijövedelemadó-köteles támogatás
igénylése esetén magánszemélynek, továbbá a részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervnek
(amennyiben nem rendelkezik saját adószámmal és számlaszámmal), valamint külföldi székhelyû pá-
lyázónak.

A lebonyolító magyarországi önállóan gazdálkodó jogi személy vagy jogi személyiség nélküli
gazdasági társaság lehet. A részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervnek a pénzügyi-gazdasá-
gi feladatait ellátó, önállóan gazdálkodó költségvetési szerv a lebonyolítója.

Az NKA Igazgatósága felhívja a pályázók figyelmét, hogy 2005-ben valamennyi pályázónak/le-
bonyolítónak a pályázat beadásakor be kell nyújtania jogi dokumentációját az adatlaphoz mellékelt
tájékoztatóban közölt követelmények szerint. Azok a pályázók/lebonyolítók, akiknek a Nemzeti Kultu-
rális Alapprogramnál 2005. évben már volt támogatott pályázatuk és azt követõen jogi és/vagy szemé-
lyi változás nem történt, a jogi dokumentáció ismételt becsatolása alól mentesülnek.

Felhívjuk határon túli pályázóink (külföldi jogi személy, jogi személyiség nélküli gazdasági tár-
saság, egyéni vállalkozás, ill. nem magyar állampolgárságú magánszemély) figyelmét arra a jog-
szabályi rendelkezésre, miszerint költségvetési támogatást csak akkor igényelhetnek, ha rendelkeznek
magyarországi adóazonosító számmal, ill. magánszemély esetében adóazonosító jellel. 

Adószámot, ill. adóazonosító jelet az állami adóhatóság állapít meg, miután a kérelmezõ az
e célra szolgáló nyomtatványon írásban bejelentette azonosító adatait és mellékelte a szükséges doku-
mentumokat. Az adatlap ingyenes, bármely APEH kirendeltségen elérhetõ, ill. az APEH internetes
honlapjáról is letölthetõ. Az adatlap benyújtható személyesen, meghatalmazott útján vagy postai úton
is. Az ügyintézés elsõ alkalommal díjmentes.

A Magyarországon székhellyel, telephellyel, ideiglenes lakóhellyel, ill. szokásos tartózkodási
hellyel nem rendelkezõ külföldi személy tekintetében kizárólag az APEH Észak-budapesti
Igazgatóságának Általános Fõosztálya illetékes (tel.: 412-7200, cím: 1390 Budapest, Pf.: 156, hon-
lap: www.apeh.hu).

Kiadványok támogatására pályázó hazai kérelmezõknek igazolniuk kell, hogy a jogszabályban
elõírt kötelespéldány-benyújtási kötelezettségüket a tárgyévben és a megelõzõ két naptári évben az Or-
szágos Széchényi Könyvtárral szemben teljesítették. Az igazolást a könyvtár Kötelespéldány Osztályá-
tól (1827 Budapest, Budavári palota F épület 302. szoba) kell kérni, és a pályázathoz csatolni.



PÁLYÁZATI FELHÍVÁSOK � NKA HÍRLEVÉL 321

A pályázatot egy példányban kell benyújtani. A szükséges adatlap letölthetõ az NKA honlapjá-
ról (www.nka.hu), továbbá személyesen beszerezhetõ az NKA Igazgatóságán és a Nemzeti Kulturális
Örökség Minisztériumának ügyfélszolgálati irodáján (1077 Budapest, Wesselényi utca 20–22.) Adat-
lap postai úton is igényelhetõ – bélyeggel ellátott A/4-es válaszboríték mellékelésével – az NKA Igaz-
gatóságától.

Az Alapprogramból nyújtott támogatás építési beruházásra, felújításra, állandó fenntartási és
üzemeltetési kiadásokra, alaptõke-emelésre nem használható fel, illetve harmadik fél részére át nem
ruházható. Amennyiben a pályázati felhívás vagy a támogatási szerzõdés másként nem rendelkezik,
fenntartási és üzemeltetési kiadásokra a pályázó vagy – a pályázóval történõ megállapodás alapján –
a lebonyolító a jóváhagyott összeg legfeljebb 5%-át számolhatja el átalánydíjként a támogatás ter-
hére.

A pályázatokat a kollégium a benyújtás határidejétõl számított 60 napon belül bírálja el. A vég-
leges döntésrõl további, legfeljebb 30 napon belül a pályázó értesítést kap. A döntés felülbírálatát kér-
ni nem lehet. A nem támogatott pályázatokhoz csatolt anyagot (kézirat, forgatókönyv, fotó, kazetta
stb.) nem õrizzük meg és nem küldjük vissza, azok az NKA Igazgatóságán átvehetõk a döntésrõl szóló
értesítés dátumától számított 60 napon belül. A határidõ eltelte után – külön értesítés nélkül – a fenti
anyagokat megsemmisítjük.

A pályázattal kapcsolatos felvilágosítás az NKA Igazgatósága ügyfélszolgálatától kérhetõ
(telefon: 351-5461/141-es mellék).

Ügyfélfogadási idõ: hétfõtõl csütörtökig 9–15 óráig, pénteken 9–12 óráig.

Népmûvészeti Szakmai Kollégium
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MELLÉKLET A NÉPMÛVÉSZETI SZAKMAI KOLLÉGIUM 
PÁLYÁZATÁNAK 3. ALTÉMÁJA BÍRÁLATI SZEMPONTJAIHOZ

Altéma kódszáma: 1908

Milyen a tánctanítás tematikája?

Milyen kiegészítõ programokat tartanak?

A táncház közönségének összetétele (gyermek, ifjúsági, felnõtt, nemzetiségi, kisebbségi stb.)
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AZ IPARMÛVÉSZETI SZAKMAI KOLLÉGIUM 
PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA

Az Iparmûvészeti Szakmai Kollégium pályázatot hirdet a kortárs magyar iparmûvészek szak-
mai programjainak és eseményeinek támogatására, eredményeinek, értékeinek megõrzésére, azok
népszerûsítésére. A pályázatokat a 2005. március 1.–2006. március 1. között megvalósuló pályázati
célra lehet benyújtani.

A kollégium kiemelt figyelmet fordít az iparmûvészeti szakterület társadalmi ismertségét, elis-
merését és integrációját segítõ kezdeményezések támogatására.

1. Alkotói támogatás új iparmûvészeti mûvek létrehozására

Altéma kódszáma 1702

A kollégium maximum 25 alkotó mûvének létrehozását támogatja személyenként legfeljebb
600 000 Ft-tal..

A kollégium kiemelten figyeli a közösségi tereket szolgáló, szakhatóság által minõsített
mûveket.

A mûveket 2006. március 1-jéig kell elkészíteni.
A támogatottak kötelesek szakmai beszámolóként a létrehozott alkotásokról készült fotódoku-

mentációt csatolni, illetve azokat a kész mûveknek rendezett, a kuratórium által támogatott bemutatón
kiállítani.

A támogatás utalása a pályázó által felkért, a pályázati adatlapon feltüntetett lebonyolítón ke-
resztül történik.

2. Kiállítások megrendezésére és katalógusok kiadására

Altéma kódszáma 1706

Pályázhatnak
a magyar iparmûvészek, szakterületük hazai és külföldi, csoportos és egyéni kiállítására, vala-

mint a pályázott eseményt kísérõ színvonalas kiadvány megjelentetésére.
Pályázatot a kiállítást rendezõ szervezet vagy magánszemély nyújthat be.

Támogatás kérhetõ
útiköltségre, szállásra, terembérletre, standbérleti díjra, területfoglalási díjra, alkalmazott instal-

lációra, szakmai anyagköltségre, biztosításra, biztonsági õrzésre, szállításra, a rendezés honoráriumá-
ra, regisztrációs költségre, részvételi díjra.



324 NKA HÍRLEVÉL � PÁLYÁZATI FELHÍVÁSOK

Katalógus és kiadvány megjelentetése esetén a kollégium az alábbi költségjogcímeket támo-
gatja:

Hagyományos megjelentetés esetén:
– szerzõi honorárium és járulékai (írói, illusztrátori, fotó), vagy számlás kifizetése,
– szerzõi jogdíjak,
– fordítói, lektorálási honorárium és járulékai, vagy számlás kifizetése,
– szerkesztõi (fõszerkesztõ, olvasószerkesztõ, tervezõszerkesztõ, képszerkesztõ) honorárium és

járulékai, vagy számlás kifizetése,
– nyomdai elõkészítési munkák az alábbi jogcímekre:

= szöveg- és képbevitel (írás, szkennelés),
= kiadványszerkesztés (szedés, tördelés),
= képfeldolgozás (szerkesztés, optimalizálás),
= korrektúra,

– nyomdaköltség (proofkészítés, levilágítás, papírköltség, montírozás, nyomás, hajtogatás, kör-
bevágás, kötés, csomagolás).

CD-n történõ megjelentetés esetén:
– szerzõi honorárium és járulékai (írói, illusztrátori, fotó), vagy számlás kifizetése,
– szerzõi jogdíjak,
– fordítói, lektorálási honorárium és járulékai, vagy számlás kifizetése,
– szerkesztõi (fõszerkesztõ, olvasószerkesztõ, tervezõszerkesztõ, képszerkesztõ) honorárium és

járulékai, vagy számlás kifizetése,
– elõkészítési munkák az alábbi jogcímekre:

= szöveg- és képbevitel (írás, szkennelés),
= képfeldolgozás (szerkesztés, optimalizálás),
= korrektúra,

– gyártási, csomagolási költség [levilágítás, montírozás, adathordozó anyagköltsége (CD),
borító elõállítási és csomagolási költsége (nyomdai munka, papírköltség, hajtogatás, körbevá-

gás, csomagolás)].

3. Szakmai rendezvényeken való részvételre, rendezvények elõkészítésére, meg-
valósítására

Altéma kódszáma: 1704

Magyarországon és külföldön tartandó mesterkurzusok, mûvésztelepek, szimpóziumok, szak-
mai továbbképzések, konferenciák elõkészítésére, megrendezésére, valamint magánszemélyek mû-
vésztelepen való részvételére.

Pályázatot rendezõ szerv vagy magánszemély nyújthat be.
Ennél az altémánál – a tárgyilagos elbírálás megkönnyítésére – a pályázónak az alábbi, mellék-

letben is csatolt szempontokat bõvebben szükséges kifejtenie. Ennek hiányában a pályázat érvényte-
len!

– A támogatandó rendezvénynek milyen a nemzetközi környezetben is mérhetõ jelentõsége
– Milyen a rendezvényre meghívott elõadók vagy együttmûködõk szakmai elismertsége
– Milyen a támogatandó rendezvény iránti érdeklõdés prognosztizált mértéke
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Támogatás kérhetõ
– elõadói tiszteletdíjra, azok járulékaira, úti- és szállásköltségre, technológiai költségre, nevezé-

si és részvételi díjra, terembérre, eszközbérlésre, szakmai anyagköltségre.

A pályázathoz csatolni kell
– az esemény helyét, idejét, részletes programját, a meghívandó mesterek, oktatók névsorát,
– a nemzetközi hírû mûvész, mûvésztanár részvételi nyilatkozatát is a Magyarországon tartan-

dó programok pályázataihoz.

A szakmai beszámolóhoz csatolni kell a mûvésztelepi, alkotómûhelyi tevékenység részletes le-
írását, az elkészült munkák fotódokumentációját.

4. Szakirodalom elõkészítésére és megjelentetésére

Altéma kódszáma 1712

Pályázni lehet az iparmûvészet múltját és kortárs törekvéseit bemutató kiadványok (pl. szak-
könyvek, enciklopédiák) nyomtatott vagy elektronikus megjelentetésére.

A pályázathoz mellékelni kell 3 db nyomdai árajánlatot, valamint a mû legfeljebb 5 oldalas be-
mutatását.

A kollégium az alábbi költségjogcímeket támogatja:

Hagyományos megjelentetés esetén:
– szerzõi honorárium és járulékai (írói, illusztrátori, fotó), vagy számlás kifizetése,
– szerzõi jogdíjak,
– fordítói, lektorálási honorárium és járulékai, vagy számlás kifizetése,
– szerkesztõi (fõszerkesztõ, olvasószerkesztõ, tervezõszerkesztõ, képszerkesztõ) honorárium és

járulékai, vagy számlás kifizetése,
– nyomdai elõkészítési munkák az alábbi jogcímekre:

= szöveg- és képbevitel (írás, szkennelés),
= kiadványszerkesztés (szedés, tördelés),
= képfeldolgozás (szerkesztés, optimalizálás),
= korrektúra,

– nyomdaköltség (proofkészítés, levilágítás, papírköltség, montírozás, nyomás, hajtogatás, kör-
bevágás, kötés, csomagolás).

CD-n történõ megjelentetés esetén:
– szerzõi honorárium és járulékai (írói, illusztrátori, fotó), vagy számlás kifizetése,
– szerzõi jogdíjak,
– fordítói, lektorálási honorárium és járulékai, vagy számlás kifizetése,
– szerkesztõi (fõszerkesztõ, olvasószerkesztõ, tervezõszerkesztõ, képszerkesztõ) honorárium és

járulékai, vagy számlás kifizetése,
– elõkészítési munkák az alábbi jogcímekre:

= szöveg- és képbevitel (írás, szkennelés),
= képfeldolgozás (szerkesztés, optimalizálás),
= korrektúra,
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– gyártási, csomagolási költség [levilágítás, montírozás, adathordozó anyagköltsége (CD), bo-
rító elõállítási és csomagolási költsége (nyomdai munka, papírköltség, hajtogatás, körbevágás, csoma-
golás)].

5. A kortárs magyar iparmûvészeti gyûjtemények gyarapítására

Altéma kódszáma 1709

Pályázatot közgyûjteményi és mûvészeti intézmények, illetve azok fenntartói nyújthatnak be.
Támogatás kérhetõ 
– vásárlásra.
A pályázat elbírálásához a megvásárolni kívánt mûvek fotódokumentációit és mûleírásait kell

benyújtani, az alkotó nevének, a mû címének és ajánlati árának megjelölésével.
A bírálat során elõnyt élvez az adott intézmény azon szándéka, amely az alapító okiratban sze-

replõ gyûjteményi célok, profilok gyarapítását szolgálja, illetve azok az alkotások, amelyeket országos
kiállításokon, jelentõs bemutatkozásokon a szakmai zsûri díjazott.

6. Iparmûvészeti alkotások restaurálására

Altéma kódszáma 1711

Pályázatot jogi személyiséggel rendelkezõ és jogi személyiség nélküli szervezetek nyújt-
hatnak be.

Pályázni az iparmûvészet-történet jelentõs világi és egyházmûvészeti alkotásainak restaurálá-
sára lehet.

Felhívjuk a pályázók figyelmét, hogy védetté nyilvánított alkotások/javak esetén a Kulturális
Örökségvédelmi Hivatal eljárására vonatkozó 16/2001. (X. 18.) NKÖM rendelet alapján a restaurálá-
si, átalakítási engedélyt a pályázathoz csatolni kell.

Támogatás kérhetõ
– restaurálás költségére (restaurátori tiszteletdíj, szakmai anyagköltség, szállítás).

7. Technikai–technológiai eszközfejlesztésre

Altéma kódszáma 1705

Pályázatot mûvészeti intézmények, önálló jogi személyiséggel rendelkezõ mûvészeti szerveze-
tek, folyamatosan, illetve idõszakosan mûködõ alkotómûhelyek nyújthatnak be.

Támogatás kérhetõ
– korszerû technikák, technológiák, kísérleti eljárásokhoz szükséges anyagok, eszközök finan-

szírozására.
A pályázathoz árajánlatot kell csatolni a megvásárolni kívánt eszközrõl, anyagról.
A pályázóknak 50%-os önrészt kell vállalniuk és az errõl szóló nyilatkozatot a pályázathoz csa-

tolni kell. Elszámolni az önrésszel együttes összeggel kell.
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8. A magyar iparmûvészet nemzetközi szakmai szervezetekben való jelen-
létének biztosítására

Altéma kódszáma 1733

Pályázatot a nemzetközi iparmûvészeti szervezetek magyar tagozatai nyújthatnak be a 2005. évi
tagdíjbefizetés támogatására.

A pályázathoz csatolni kell a tagság, valamint a 2004. évi tagdíjbefizetés igazolását.

A pályázatok

2005. március 31-ig beérkezõen

nyújthatóak be kizárólag postai úton az NKA Igazgatóságának címére
(H–1062 Budapest, Bajza utca 32.). A határidõn túl érkezõ pályázatok érvénytelenek.

Általános tudnivalók

Pályázni az NKA Igazgatóságának 2005. évre kiadott pályázati adatlapján lehet. Minden pályá-
zati témához külön adatlapot kell kitölteni és benyújtani. Az adatlapokat csak pontosan kitöltve, illet-
ve az elõírt melléklettel – vállalkozások esetén a vállalkozások nagyságrendi minõsítéséhez szüksé-
ges betétlappal – felszerelve fogadjuk el. A feltételeket nem teljesítõ pályázatok érvénytelenek!

Minden esetben pénzügyi lebonyolítót kell felkérnie személyijövedelemadó-köteles támogatás
igénylése esetén magánszemélynek, továbbá a részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervnek
(amennyiben nem rendelkezik saját adószámmal és számlaszámmal), valamint külföldi székhelyû pá-
lyázónak.

A lebonyolító magyarországi önállóan gazdálkodó jogi személy vagy jogi személyiség nélküli
gazdasági társaság lehet. A részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervnek a pénzügyi-gazdasá-
gi feladatait ellátó, önállóan gazdálkodó költségvetési szerv a lebonyolítója.

Az NKA Igazgatósága felhívja a pályázók figyelmét, hogy 2005-ben valamennyi pályázónak/le-
bonyolítónak a pályázat beadásakor be kell nyújtania jogi dokumentációját az adatlaphoz mellékelt
tájékoztatóban közölt követelmények szerint. Azok a pályázók/lebonyolítók, akiknek a Nemzeti Kultu-
rális Alapprogramnál 2005. évben már volt támogatott pályázatuk és azt követõen jogi és/vagy szemé-
lyi változás nem történt, a jogi dokumentáció ismételt becsatolása alól mentesülnek.

Felhívjuk határon túli pályázóink (külföldi jogi személy, jogi személyiség nélküli gazdasági tár-
saság, egyéni vállalkozás, ill. nem magyar állampolgárságú magánszemély) figyelmét arra a jogsza-
bályi rendelkezésre, miszerint költségvetési támogatást csak akkor igényelhetnek, ha rendelkeznek ma-
gyarországi adóazonosító számmal, ill. magánszemély esetében adóazonosító jellel. 

Adószámot, ill. adóazonosító jelet az állami adóhatóság állapít meg, miután a kérelmezõ az
e célra szolgáló nyomtatványon írásban bejelentette azonosító adatait és mellékelte a szükséges doku-
mentumokat. Az adatlap ingyenes, bármely APEH kirendeltségen elérhetõ, ill. az APEH internetes
honlapjáról is letölthetõ. Az adatlap benyújtható személyesen, meghatalmazott útján vagy postai úton
is. Az ügyintézés elsõ alkalommal díjmentes.
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A Magyarországon székhellyel, telephellyel, ideiglenes lakóhellyel, ill. szokásos tartózkodási
hellyel nem rendelkezõ külföldi személy tekintetében kizárólag az APEH Észak-budapesti Igazgatósá-
gának Általános Fõosztálya illetékes (tel.: 412-7200, cím: 1390 Budapest, Pf.: 156, honlap:
www.apeh.hu).

Kiadványok támogatására pályázó hazai kérelmezõknek igazolniuk kell, hogy a jogszabályban
elõírt kötelespéldány-benyújtási kötelezettségüket a tárgyévben és a megelõzõ két naptári évben az Or-
szágos Széchényi Könyvtárral szemben teljesítették. Az igazolást a könyvtár Kötelespéldány Osztályá-
tól (1827 Budapest, Budavári palota F épület 302. szoba) kell kérni, és a pályázathoz csatolni.

A pályázatot egy példányban kell benyújtani. A szükséges adatlap letölthetõ az NKA honlapjá-
ról (www.nka.hu), továbbá személyesen beszerezhetõ az NKA Igazgatóságán és a Nemzeti Kulturális
Örökség Minisztériumának ügyfélszolgálati irodáján (1077 Budapest, Wesselényi utca 20–22.) Adat-
lap postai úton is igényelhetõ – bélyeggel ellátott A/4-es válaszboríték mellékelésével – az NKA Igaz-
gatóságától.

Az Alapprogramból nyújtott támogatás építési beruházásra, felújításra, állandó fenntartási és
üzemeltetési kiadásokra, alaptõke-emelésre nem használható fel, illetve harmadik fél részére át nem ru-
házható. Amennyiben a pályázati felhívás vagy a támogatási szerzõdés másként nem rendelkezik, fenn-
tartási és üzemeltetési kiadásokra a pályázó vagy – a pályázóval történõ megállapodás alapján – a le-
bonyolító a jóváhagyott összeg legfeljebb 5%-át számolhatja el átalánydíjként a támogatás terhére.

A pályázatokat a kollégium a benyújtás határidejétõl számított 60 napon belül bírálja el. A vég-
leges döntésrõl további, legfeljebb 30 napon belül a pályázó értesítést kap. A döntés felülbírálatát kér-
ni nem lehet. A nem támogatott pályázatokhoz csatolt anyagot (kézirat, forgatókönyv, fotó, kazetta
stb.) nem õrizzük meg és nem küldjük vissza, azok az NKA Igazgatóságán átvehetõk a döntésrõl szóló
értesítés dátumától számított 60 napon belül. A határidõ eltelte után – külön értesítés nélkül – a fenti
anyagokat megsemmisítjük.

A pályázattal kapcsolatos felvilágosítás az NKA Igazgatósága ügyfélszolgálatától kérhetõ
(telefon: 351-5461/141-es mellék).

Ügyfélfogadási idõ: hétfõtõl csütörtökig 9–15 óráig, pénteken 9–12 óráig.

Iparmûvészeti Szakmai Kollégium
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MELLÉKLET AZ IPARMÛVÉSZETI SZAKMAI KOLLÉGIUM 
PÁLYÁZATÁNAK 3. ALTÉMÁJA BÍRÁLATI SZEMPONTJAIHOZ

Altéma kódszáma 1704

1. A támogatandó rendezvénynek milyen a nemzetközi környezetben is mérhetõ jelentõsége?

2. Milyen a rendezvényre meghívott elõadók vagy együttmûködõk szakmai elismertsége?

3. Milyen a támogatandó rendezvény iránti érdeklõdés prognosztizált mértéke?
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A MOZGÓKÉP SZAKMAI KOLLÉGIUM 
PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA

A Mozgókép Szakmai Kollégium meghirdeti 2005. évi elsõ pályázatát.
(A kollégium 2005-ben elõreláthatólag három pályázatot hirdet meg)

Felhívjuk a pályázók figyelmét, hogy a mozgóképrõl szóló 2004. évi II. törvény alapján, az
e törvényben meghatározott közvetlen és közvetett támogatásban csak a Nemzeti Filmiroda által nyil-
vántartásba vett személyek és szervezetek részesülhetnek, amennyiben megfelelnek e törvény rendel-
kezéseinek. A törvény hatálya a magyar, illetve a magyar részvétellel készülõ filmalkotások elõállítá-
sára, terjesztésére és archiválására, valamint a magyarországi filmterjesztésre terjed ki. Döntés elõtt a
kollégium ellenõrzi a regisztrációt a Filmirodától kapott hiteles lista alapján.

Nem részesülhet közvetlen és közvetett támogatásban /14. § (3)/:
a) akit a Nemzeti Filmiroda nem vett nyilvántartásba, vagy onnan törölt, 
b) akinek az állammal szemben fennálló adó-, járulék- vagy egyéb köztehertartozása van, 
c) aki a vonatkozó jogszabályok szerinti kötelespéldány szolgáltatási kötelezettségének nem tett

eleget, 
d) aki a támogató szervezet által nyújtott támogatás felhasználásával nem számolt el, elszámo-

lását a támogató szervezet nem fogadta el, vagy a támogató szervezettel szemben lejárt, teljesítetlen fi-
zetési kötelezettséggel rendelkezik, 

e) az a szervezet, amelynek vezetõ tisztségviselõi, vagy tulajdonosai között olyan személy van,
aki a támogatási igény benyújtását megelõzõ három évben olyan szervezet vezetõ tisztségviselõje volt,
amely a vezetõ tisztségviselésének idõtartama alatt felhasznált közvetlen támogatással, a támogatóval
szemben nem számolt el, vagy elszámolását a támogató szervezet nem fogadta el, 

f) az a szervezet, amelynek tulajdonosai között olyan szervezet van, amely a támogatási igény
benyújtását megelõzõ három évben felhasznált közvetlen támogatással a támogatóval szemben nem
számolt el, vagy elszámolását a támogató szervezet nem fogadta el, 

g) aki ellen csõd-, felszámolási- vagy végelszámolási eljárás van folyamatban. 

A nyilvántartásba vétel nem feltétele a támogatás nyújtásának, azon szervezetek, illetve intéz-
mények esetében, amelyek kizárólag oktatási, könyvtári, illetve közgyûjteményi feladataik ellátása ér-
dekében végeznek filmterjesztési tevékenységet, kivéve a kifejezetten mozgókép szakmai tárgyú köz-
gyûjteményeket.

A Mozgókép Szakmai Kollégium pályázatot hirdet 2005. I. félévében az alábbi témákra:

1. Filmes rendezvényekre

Altéma kódszáma:1007

Támogatásban részesülhetnek a 2005. augusztus 31-ig lebonyolításra kerülõ – a filmmûvészeti
értékek népszerûsítését és terjesztését szolgáló – országos, regionális, és határon túli magyar rendez-
vények (filmhét, fesztivál, szemle, bemutató stb.) szervezõi. A kollégium kiemelten kezeli az EU-
tagországok filmmûvészetével foglalkozó rendezvényeket.
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Pályázni lehet:
– tiszteletdíjra, és annak járulékaira, 
– terembérletre, 
– film és technikai eszközbérlésre, 
– utazási költségre, 
– szállásköltségre, 
– szállítási költségre, 
– nyomdaköltségre, 
– reklám és propagandaköltségre. 

Annak a pályázónak, aki 2004-ben az NKA-tól rendezvényre támogatást kapott, a pályázathoz
csatolnia kell a támogatott rendezvény szakmai értékelését, különös tekintettel a résztvevõk számára
és a sajtóvisszhangra. Reprezentációs költségekre támogatás nem igényelhetõ.

2. Magyar filmek és filmalkotók külföldi fesztiválrészvételének támogatására

Altéma kódszáma: 1003 

Támogatásban részesülhetnek azon magyar filmek alkotói, illetve filmelõállítója, mely film ér-
vényes fesztiválmeghívással rendelkezik, de a részvétel technikai vagy anyagi feltételei hiányoznak.

Pályázni lehet meglévõ kópia idegen nyelvû feliratozására, utazási és szállásköltségre, sajtó-
anyagra.

A pályázat értékelése az alábbi szempontokat figyelembe véve történik:
– a fesztivál rangja, jelentõsége,
– a filmet melyik szekcióba hívták meg,
– az alkotók filmes (ezen belül fesztiválszerepelési) eredményei,
– elsõ filmes alkotók esetében a film minõsége (hazai kritikai és közönség-fogadtatás, ajánlá-

sok, stb.)
– más források (fesztiválmeghívás tartalma) aránya az igényelt támogatáshoz.

Ennél az altémánál – a tárgyilagos elbírálás megkönnyítésére – a pályázónak a fenti, melléklet-
ben is csatolt szempontokat bõvebben szükséges kifejtenie. Ennek hiányában a pályázat érvénytelen.

A kollégium a támogatás odaítélésérõl egyfordulós, több bírálós, összesített pontozásos mód-
szer alkalmazásával dönt.

3. Regisztrált vidéki mozik új szabvány szerinti hangleolvasó rendszerének mo-
dernizálására, cseréjére

Altéma kódszáma:1005 

A kollégium pályázatot hirdet e témában korábban még nem támogatott vidéki mozik hangrend-
szerének korszerûsítésére vöröslézer-diódás rendszer, vagy vörös LED-rendszer alkalmazásával.
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A pályázat feltétele:
– a Nemzeti Filmiroda érvényes regisztrációs igazolása,
– a mûködtetõ (fenntartó) nyilatkozata a mozi jelenlegi és 2007.december 31-ig vállalt folyama-

tos mûködtetésérõl.

A megpályázható összeg – árajánlattal alátámasztott – bekerülési költség, de géppáronként
maximum 100 000 Ft.

Pályázni kizárólag:
– vöröslézer-diódás hanglámpa / vörös LED-rendszer vásárlására és beszerelésére lehet. 

4. Alkotói támogatás játékfilm-tévéfilmforgatókönyv írására

Altéma kódszáma:1002 

Pályázni lehet eredeti és adaptációs tervekkel, treatmenttel vagy máshol még nem pályáztatott
elsõ változatú forgatókönyvvel. A 6 példányban benyújtott treatment (elbeszélõ jelenetsor) hossza já-
tékfilm esetén 20-25, tévéfilm esetén 8-15 oldal.

A pályázathoz csatolni kell:
– a szinopszist (max. 2 oldal) 6 példányban, (papíralapú, vagy CD formátumban)
– a forgatókönyvíró szakmai életrajzát, 

Egy forgatókönyvíró csak egy témával pályázhat.

Megpályázható maximális összeg 1 000 000 Ft.

A megítélt támogatás 50%-ának utalása az aláírt szerzõdésben foglalt ütemezésnek megfelelõ
idõpontban történik, a további összeg utalásának feltétele a benyújtott forgatókönyv színvonalának
függvénye.

5. Alkotói támogatás animációs gyermekfilm képes-forgatókönyvének (story
board) és figuraterveinek elkészítésére

Altéma kódszáma: 1002

Pályázni lehet 6-12 éves korú gyermekek számára 7-10 perces TV-sugárzásra szánt animációs
filmek, vagy filmsorozatok gyártásához képes-forgatókönyv és figuratervek készítésére.

A pályázathoz csatolni kell:
– a forgatókönyv-készítõ szakmai önéletrajzát, 
– az irodalmi forgatókönyv 6 példányát



PÁLYÁZATI FELHÍVÁSOK � NKA HÍRLEVÉL 333

A megpályázható maximális összeg: 500 000 Ft
Egy forgatókönyvíró csak egy témával pályázhat.
A megítélt támogatás 50%-ának utalása az aláírt szerzõdésben foglalt ütemezésnek megfelelõ

idõpontban történik, a további összeg utalásának feltétele a benyújtott forgatókönyv színvonalának
függvénye.

6. Meghívásos pályázat a Magyar Mozisok Szövetsége részére új számítógépes
mûsorosztó és statisztikai szoftver megvásárlására

Altéma kódszáma: 1010

A kollégium meghívja a Magyar Mozisok Szövetségét az erre a célra kidolgozott mûsorosztó,
mûsorjelentés készítõ és statisztikai összesítõ szoftver megvásárlására. A területi filmellátó szerveze-
tek a szoftver segítségével racionálisabb kópia kihasználást érhetnek el, és egységes adatszolgáltatás-
ra lesznek képesek.

A megpályázható összeg: 2 000 000 Ft

A pályázat feltétele, hogy 
– a Szövetség más forrásokból biztosítsa a – kiegészítésként még – szükséges forrásokat, és ezt

hitelt érdemlõen bizonyítsa.
– a Szövetség szerezze be – és csatolja a pályázathoz – a Nemzeti Filmiroda szakvéleményét a

szoftvernek az országos statisztikai rendszerhez való kapcsolhatóságáról. 

7. Meghívásos pályázat a Magyar Nemzeti Filmarchívum részére a magyar
nemzeti filmkincs megmentésének támogatására

Altéma kódszáma: 1011

A kollégium meghívja a MNF-et magyar filmek felújítására.
A pályázathoz csatolni kell a felújítandó magyar filmek listáját és tételenkénti költségvetését.
A pályázható támogatási összeg: 15 millió Ft.

8. Vidéki mozik közönségkapcsolatainak kiépítésére, fejlesztéséren

Altéma kódszáma: 1033

Tájékoztató kiadványokra, helyi reklámra pályázhatnak azon art-tevékenységet folytató, – mo-
ziként regisztrált filmszínházak, melyek a hét hat napján art mûsort is vetítenek – a mozik a mozgókép-
kultúra megismertetésére, fejlesztésére, környezetük sajátosságait figyelembe véve.

Pályázni lehet:
– nyomdaköltségre, 
– reklámköltségre. 
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A pályázatok 

2005. március 31-ig beérkezõen

nyújthatóak be az NKA Igazgatóságának címére
(H - 1388. Budapest, Pf. 82.) A határidõn túl érkezõ pályázatok érvénytelenek.

Általános tudnivalók
Pályázni az NKA Igazgatóságának 2005. évre kiadott pályázati adatlapján lehet. Minden pályá-

zati témához külön adatlapot kell kitölteni és benyújtani. Az adatlapokat csak pontosan kitöltve, illet-
ve az elõírt melléklettel – vállalkozások esetén a vállalkozások nagyságrendi minõsítéséhez, szüksé-
ges betétlappal – felszerelve fogadjuk el. A feltételeket nem teljesítõ pályázatok érvénytelenek!

Minden esetben pénzügyi lebonyolítót kell felkérnie személyijövedelemadó-köteles támogatás
igénylése esetén magánszemélynek, továbbá a részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervnek
(amennyiben nem rendelkezik saját adószámmal és számlaszámmal), valamint külföldi székhelyû pá-
lyázónak.

A lebonyolító magyarországi önállóan gazdálkodó jogi személy vagy jogi személyiség nélküli
gazdasági társaság lehet. A részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervnek a pénzügyi-gazdasá-
gi feladatait ellátó, önállóan gazdálkodó költségvetési szerv a lebonyolítója.

Az NKA Igazgatósága felhívja a pályázók figyelmét arra, hogy 2005-ben valamennyi pályázó-
nak/ lebonyolítónak a pályázat beadásakor be kell nyújtania jogi dokumentációját az adatlaphoz mel-
lékelt tájékoztatóban közölt követelmények szerint. Azok a pályázók / lebonyolítók, akiknek vagy ame-
lyeknek a Nemzeti Kulturális Alapprogramnál 2005.évben már volt támogatott pályázatuk és azt köve-
tõen jogi és /vagy személyi változás nem történt, a jogi dokumentáció ismételt becsatolása alól mente-
sülnek.

Felhívjuk határon túli pályázóink ( külföldi jogi személy, jogi személyiség nélküli gazdasági tár-
saság, egyéni vállalkozás, ill. nem magyar állampolgárságú magánszemély) figyelmét arra a jogsza-
bályi rendelkezésre, miszerint költségvetési támogatást csak akkor igényelhetnek, ha rendelkeznek ma-
gyarországi adóazonosító számmal, ill. magánszemély esetében adóazonosító jellel.

Adószámot, ill. adóazonosító jelet az állami adóhatóság állapít meg, miután a kérelmezõ az e
célra szolgáló nyomtatványon írásban bejelentette azonosító adatait és mellékelte a szükséges doku-
mentumokat. Az adatlap ingyenes, bármely APEH kirendeltségen elérhetõ, ill. az APEH internetes
honlapjáról is letölthetõ. Az adatlap benyújtható személyesen, meghatalmazott útján vagy postai úton
is. Az ügyintézés elsõ alkalommal díjmentes. 

A Magyarországon székhellyel, telephellyel, ideiglenes lakóhellyel, ill. szokásos tartózkodási
hellyel nem rendelkezõ külföldi személy tekintetében kizárólag az APEH Észak-budapesti Igazgatósá-
gának Általános Fõosztálya illetékes (tel.: 412-7200, cím: 1390 Budapest Pf. 156., honlap:
www.apeh.hu).

Kiadványok támogatására pályázó hazai kérelmezõknek igazolniuk kell, hogy a jogszabályban
elõírt kötelespéldány benyújtási kötelezettségüket a tárgyévben és a megelõzõ két naptári évben az Or-
szágos Széchényi Könyvtárral szemben teljesítették. Az igazolást a könyvtár Kötelespéldány Osztályá-
tól (1827 Budapest, Budavári palota F épület, 302. szoba) kell kérni, és a pályázathoz csatolni.
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A pályázatot egy példányban kell benyújtani. A szükséges adatlap letölthetõ az NKA honlapjá-
ról, (www.nka.hu), továbbá személyesen beszerezhetõ az NKA Igazgatóságán és a Nemzeti Kulturális
Örökség Minisztériumának ügyfélszolgálati irodáján (1077 Budapest, Wesselényi u. 20-22.) Az adat-
lap postai úton is igényelhetõ – bélyeggel ellátott A/4-es válaszboríték mellékelésével – az NKA Igaz-
gatóságától. 

Az Alapprogramból nyújtott támogatás építési beruházásra, felújításra, állandó fenntartási és
üzemeltetési kiadásokra, alaptõke emelésre nem használható fel, illetve harmadik fél részére át nem
ruházható. Amennyiben a pályázati felhívás, vagy a támogatási szerzõdés másként nem rendelkezik,
fenntartási és üzemeltetési kiadásokra a pályázó, vagy – a pályázóval történõ megállapodás alapján –
a lebonyolító, a jóváhagyott összeg legfeljebb 5 %-át számolhatja el átalányként a támogatás terhére.

A pályázatokat a kollégium a benyújtás határidejétõl számított 60 napon belül bírálja el. A vég-
leges döntésrõl további, legfeljebb 30 napon belül a pályázó értesítést kap. A döntés felülbírálatát kér-
ni nem lehet. A nem támogatott pályázatokhoz csatolt anyagot (kézirat, forgatókönyv, fotó, kazetta
stb.) nem õrizzük meg és nem küldjük vissza, azok az NKA Igazgatóságán átvehetõk a döntésrõl szóló
értesítés dátumától számított 60 napon belül. A határidõ eltelte után – külön értesítés nélkül – a fenti
anyagokat megsemmisítjük.

A pályázattal kapcsolatos felvilágosítás az NKA Igazgatósága ügyfélszolgálatától kérhetõ
(tel.: 351-5461/141-es mellék).

Ügyfélfogadási idõ: hétfõtõl-csütörtökig 9-tõl 15 óráig; pénteken 9-tõl 12 óráig

Mozgókép Szakmai Kollégium 
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Beérkezett:……………………
Azonosító:…………………….

BETÉTLAP A MOZGÓKÉP SZAKMAI KOLLÉGIUM
2005. I. FÉLÉV PÁLYÁZATI FELHÍVÁSÁNAK 2. PONTJÁHOZ

A pályázó neve:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

címe és telefonszáma:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

A film címe:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

A film gyártója:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

A film alkotói:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

A fesztivál rangja, jelentõsége?  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

A filmet melyik szekcióba hívták meg?  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Az alkotók milyen (fesztiválszereplési) eredményekkel rendelkeznek, 
elsõ filmes alkotók esetében a film minõsége?
(hazai kritikai és közönség fogadtatás, ajánlások, stb.)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Más források (fesztiválmeghívás tartalma) aránya az igényelt támogatáshoz?  . . . . . . . . . . . . .
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Dátum: …………………………….

……………………………. ……………………………….
Cégszerû aláírás* Gyártó

…………………………….
Rendezõ

* A megfelelõt kérjük aláhúzni, illetve kitölteni.
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TÁJÉKOZTATÓ 
AZ IPARMÛVÉSZETI SZAKMAI KOLLÉGIUM
EGYEDI ELBÍRÁLÁSÚ DÖNTÉSÉRÕL

Döntés dátuma: 2005. január 28.
Beérkezett egyedi elbírálású pályázatok száma: 1 db
Beérkezett egyedi elbírálású pályázatok támogatási igénye: 800 000 Ft
Érvénytelen pályázatok (tartalmi, illetve formai okokból): –
Érvénytelen pályázatok támogatás igénye: –
Támogatott egyedi pályázat 1 db
Támogatott egyedi pályázatok támogatási igénye: 800 000 Ft
Jóváhagyott, vissza nem térítendõ támogatások összege: 800 000 Ft

Pályázó és pályázat Megítélt összeg

Unikát Design Stúdió Bt. (Budapest)
A lakástrend és design 2005. címû kiállítás megrendezésére 
a Made in Hungary címû, magyar desingereket 
bemutató tárlaton a Mûcsarnokban 800 000 Ft

Zsótér László s. k.,
az Iparmûvészeti Szakmai Kollégium

elnöke
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KIMUTATÁS A MINISZTERI KERET 
2004. ÉVI, 2005-RE ÉS 2006-RA SZÓLÓ 
KÖTELEZETTSÉGVÁLLALÁSÁRÓL

Kötelezettség összege
2005 2006

Balassi Bálint Intézet (Budapest)
A Milyen a magyar…? címû könyv megjelentetésére 1 500 000 Ft

Csillaghegyi Evangélikus Gyülekezet- és Templomépítõ 
Alapítvány (Budapest)
A 2005. évi kulturális rendezvények lebonyolítására 1 500 000 Ft

Dan-Ton Mûvészeti Kiemelten Közhasznú Egyesület 
(Zagyvarékas)
A Romafeszt gálamûsor lebonyolítására 1 000 000 Ft

Dévaványai Református Egyházközség (Dévaványa)
Orgonafelújításra 8 500 000 Ft

Duna Televízió (Budapest)
Magyarország és a Habsburgok címû történelmi 
ismeretterjesztõ sorozat négy részének elkészítésére 2 000 000 Ft

Édes Anyanyelvünk 2004–2005. évi programjaira 
(Budapest)
Az Édes Anyanyelvünk II. programjaira 105 000 000 Ft

ELTE Bölcsészettudományi Kar Magyar 
Irodalomtörténeti Intézet (Budapest)
600 példány elõzetes megvásárlására a Költõnk és kora –
József Attila címû kötetbõl 2 000 000 Ft

ELTE Modern Magyar Irodalomtörténeti Tanszék 
(Budapest)
A De mi a nép? címû konferencia kiadványának 
megjelentetésére 500 000 Ft

Eötvös József Collegium (Budapest)
Életmûinterjú-gyûjtésre az 1950 elõtti kollégium 
még élõ tagjainak emlékeirõl 1 500 000 Ft

Faludy György Életmû Alapítvány (Budapest)
Vilcsek Béla: Faludy címû monográfiájának megjelentetésére 500 000 Ft

Gyõri Balett Társulat (Gyõr)
A társulat athéni fellépésének támogatására 3 000 000 Ft

Harc Község Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (Harc)
A község címerének és zászlajának tervezési 
és kivitelezési munkáira 200 000 Ft
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Heartmusic Bt. (Budapest)
Katona Klára: Óvodásdalaim címû kiadványának 
terjesztésére 5 000 000 Ft

Illyés Géza Alapítvány/Semmelweis Egyetem 
Urológiai Klinika (Budapest)
Könyv megjelentetésére az Urológiai Klinika 85 éves 
évfordulójára, valamint az ünnepségen bronzplakett 
és diploma ajándékozására 3 000 000 Ft

Kis Média Ügynökség Kft. (Budapest)
Az Örökös tagság címû mûsor nemzeti színházi
gálaestjének megrendezésére 25 000 000 Ft

Kortárs Könyvkiadó (Budapest)
Csejdy Virág: Jánossy Ferenc életmûalbumának kiadására 500 000 Ft

Magyar Neolatin Egyesület (Budapest)
Neolatin elõkonferencia, illetve egy budapesti Neolatin 
Világkonferencia megrendezésére 5 600 000 Ft 3 700 000 Ft

Monostorapáti Önkormányzata (Monostorapáti)
A Monostorapáti címû könyv megjelentetésére 500 000 Ft

Nemzetközi Magyarságtudományi Társaság (Budapest)
Hungarológiai kiadványok megjelentetésére 1 000 000 Ft 2 000 000 Ft

Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékpark Kht. 
(Ópusztaszer)
A Feszty-körkép fény- és hangeffektusainak rendbetételére, 
valamint a vihar által megrongált szélmalom felújítására 3 000 000 Ft

Pesterzsébet Önkormányzata (Budapest)
Hõsi emlékmû állítására a világháborúk 
áldozatainak tiszteletére 6 500 000 Ft

Rost Andrea (Budapest)
CD elkészítésére 3 000 000 Ft

Soroksári Nyugdíjas Klub (Budapest)
Busz- és szállásköltség-hozzájárulás 
a klub tagjainak erdélyi körútjához 500 000 Ft

Thalassa Alapítvány (MTA 
Pszichológiai Kutatóintézet) (Budapest)
Sigmund Freud és Ferenczi Sándor levelezésének II/1-es 
kötetben történõ magyar nyelvû kiadására 1 500 000 Ft

Tihanyi Bencés Apátság (Tihany)
Kulturális rendezvények megvalósítására 17 000 000 Ft

Perlik Pál s. k.,
igazgató
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AZ NKA 2005. I. FÉLÉVI AKTUÁLIS PÁLYÁZATAI

Szakmai kollégium Beérkezési határnap

Levéltár 1 március 10.

Múzeum (periodika is) március 16.

Képzõmûvészet március 17.

Szépirodalom március 22.

Népmûvészet március 29.

Iparmûvészet március 31.

Mozgókép március 31.

Zene április 4.

Levéltár 2 április 11.

Fotó április 25.

*

Az NKA címe:
Nemzeti Kulturális Alapprogram Igazgatósága

1062 Budapest, Bajza utca 32.
Levelezési cím: H–1388 Budapest, Pf. 82
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